3acenaHune HTC Ne 44
28 Hos10psa 2023 roga

Pe3ynbTaTtbl ronocoBaHusA No BbIABMXKEHUIO paboT Ha KOHKypc OUSAMN.
YyacTtBoBanu B ronocosaHuu: 20 yenoBek

Ha koHkypc OUAUN 2023 r. no pasgeny Hay4YyHo-uccneaoBaTesibCKUX
3KCNepUMeHTanbHbIX paboT umMkn «HoBbIM M3oTon 2°Ds 1 NnpoAyKThI ero pacnaaa
2I?Hs un %%8Sg B peakuum 232Th + “8Can.

YTeHkoB B.K.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTus: 0 (0.00%)

Lymenko M.B.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTus: 0 (0.00%)

KoBpmxHbix H.[.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTus: 0 (0.00%)

ConosbeB [.WU.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTus: 0 (0.00%)

A6aynnuH @ L.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTtue: 0 (0.00%)

BouHoB A.A.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTus: 0 (0.00%)



NMonsikos A.H.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTtus: 0 (0.00%)

UbiraHos KO.C.
Answered: 20

A. 3a: 19 (94.74%)

B. NMpoTtuB: 1 (5.26%)

Caranpak P.H.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTtus: 0 (0.00%)

N6apnynnaes O.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTtue: 0 (0.00%)



Ha koHkypc OUAN 2023 r. no paspeny Hay4YHO-MeTOANYECKMX U Hay4YHO-
TeXHUYeCKux paboT umkn «Pa3BuTue n NnpMMeHeHUe HOBbIX 3KCNEePUMEHTaNbHbIX
MmeTtoauk Ha komnnekce AKYJIMHA-2@Y-400M».

Be3bax A A.
Answered: 20

A. 3a: 19 (94.74%)

B. MpoTtus: 1 (5.26%)

BenorypoB C.I'.
Answered: 20

A. 3a: 18 (89.47%)

B. Mpotus: 2 (10.53%)

Nonoskos M.C.
Answered: 20

A. 3a: 19 (94.74%)

B. Mpotus.: 1 (5.26%)

NopwkoB A.B.
Answered: 20

A. 3a: 19 (94.74%)

B. Mpotus: 1 (5.26%)

Kpynko C.A.
Answered: 20

A. 3a: 19 (94.74%)

B. MpoTtus.: 1 (5.26%)

Hukonbckun E.1O.
Answered: 20

A. 3a: 18 (89.47%)

B. Mpotus: 2 (10.53%)

Tep-AkonbsaH .M.

Answered: 20
A. 3a: 19 (94.74%)
B. MpoTtus.: 1 (5.26%)



®domuyeB A.C.
Answered: 20

A. 3a: 19 (94.74%)

B. Mpotus: 1 (5.26%)

Xyno6a B.
Answered: 20

A. 3a: 19 (94.74%)

B. MpoTtus.: 1 (5.26%)

Wapos IN.I'.
Answered: 20

A. 3a: 19 (94.74%)

B. NMpoTtuB: 1 (5.26%)



Ha koHkypc OUAN 2023 r. no paspeny Hay4YHO-MeTOANYECKMX U Hay4YHO-
TexHu4Yeckux pabot umkn «JeTekTupyrowasn cucrtema SFiNx».
Epémun A.B.
Answered: 20
A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTtus: 0 (0.00%)

UcaeB A.B.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTus: 0 (0.00%)

Ky3sHeuoBa A A.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTus: 0 (0.00%)

Manbiwes O.H.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTtue: 0 (0.00%)

Myxun P.C.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTus: 0 (0.00%)

MNMoneko A.T.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTus: 0 (0.00%)

Monos 0.A.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTtus: 0 (0.00%)



Cannay6ekoB b.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTtue: 0 (0.00%)

CBupuxuH A.U.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. MpoTtus: 0 (0.00%)

Cokon E.A.
Answered: 20

A. 3a: 20 (100.00%)
B. Mpotue: 0 (0.00%)



Ha koHkypc OUAN 2023 r. no paspeny Hay4yHO-UccneaoBaTeNbCKUX
3KCNnepuMeHTasnbHbIX PaboT LUMKN «OCOBEHHOCTU NOSTHbIX CeYEeHUN peaKkLumn
B3aMMOAEeNCTBUSA NErknx KracTepHbIX 3K30TUYECKUX SAep NMPU HU3KUX U CPeaHUX
3HEPrusaxy»..

Co6ones [O.I'.
Answered: 20

A. 3a: 19 (94.74%)

B. Mpotus: 1 (5.26%)

CamapuH B.B.
Answered: 20

A. 3a: 18 (89.47%)

B. Mpotus: 2 (10.53%)

CrykanoB C.C.
Answered: 20

A. 3a: 19 (94.74%)

B. Mpotus.: 1 (5.26%)

MeHnoHxkeBnY 0.3.
Answered: 20

A. 3a: 18 (89.47%)

B. Mpotus: 2 (10.53%)

HaymeHko M.A.
Answered: 20

A. 3a: 19 (94.74%)

B. MpoTtus.: 1 (5.26%)

Macnos B.A.
Answered: 20

A. 3a: 19 (94.74%)

B. Mpotus: 1 (5.26%)

LLlaxoB A.B.
Answered: 20

A. 3a: 19 (94.74%)

B. MpoTtus.: 1 (5.26%)



Menaunbaes K.
Answered: 20

A. 3a: 19 (94.74%)

B. NMpoTtue: 1 (5.26%)



